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Realizada aos 8 (oito) dias do mês de outubro do ano de 2018, às 19:00hrs (dezenove horas), no Plenário das
Deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, no Município de Castanheira, Estado de Mato Grosso. Sob a
presidência do Senhor Juares Máximo da Silva foram abertos os trabalhos com o agradecimento da presença
de todos e, em seguida convidou a Vereadora Simone Schaffel Nogueira para fazer a oração inicial. Iniciando o
Expediente,  o Presidente solicitou da Primeira Secretária, Amaziles Eleto Vilarino, para que fizesse a leitura do
Edital de Convocação nº 28/2018, contendo a seguinte Pauta: leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de
lida foi submetida a apreciação do Plenário e aprovada por todos. Leitura da Indicação nº 43/2018; encerrado o
Expediente o Segundo Secretário Vereador Amilcar Pereira Rios efetuou a chamada, observando a presença de
todos os vereadores. Iniciando a Ordem do Dia, o Presidente colocou em discussão a Indicação nº 43/2018, de
autoria  da vereadora Lurdes Rodrigues  Vaz  Servino,  que indica à  Chefe do Poder Executivo Municipal,
juntamente  com  a  Secretaria  Municipal  de  Obras,  a  necessidade  de  fazer  o  patrolamento  e
cascalhamento na estrada do Distrito de Nova Conquista, no Setor III do P. A. Vale do Seringal, bem como
de se fazer um bueiro ou colocar uma tora de madeira em frente à casa do morador Ildônio. Com a palavra
a vereadora Lurdes disse que é do conhecimento de todos que as estradas daquela região necessitam de
reparos, pois têm lugares que a água passa com muita força e entra nas casas, razão pela qual a mesma está
fazendo a presente indicação; Não havendo mais nenhuma discussão a respeito, a Indicação foi aprovada
por unanimidade de votos.  Não havendo mais  matérias  a  serem deliberadas pelo Plenário,  passou-se a
oportunidade para as explicações pessoais; onde a vereadora Simone solicitou dos demais vereadores que se
reunissem na próxima segunda-feira, dia 15 de outubro, no período da manhã, para emitirem os Pareceres das
Comissões referentes aos Projetos de Leis que se encontram em trâmite na Câmara; em seguida o vereador
Nildomar também usou da palavra para externar seu repúdio ao Excelentíssimo Senhor Juiz Eleitoral da Comarca
de Juína, que nos trabalhos das Eleições 2018, achou um descaso o acúmulo das sessões eleitorais, onde tiveram
duas ou três sessões na mesma sala, e a Justiça Eleitoral esteve fazendo pouco caso para com os eleitores, pois
foi de muita demora o ato e houve tumulto, e que também estará cobrando da Justiça Eleitoral para que seja
disponibilizada uma urna no Assentamento São Sebastião, visto que existe um número considerável de eleitores
naquela região.  E não havendo nenhum vereador a fazer uso da palavra o Presidente declarou encerrada esta
Sessão e convidou a todos para a próxima que será realizada no dia 15/10/2018 às 19:00 horas. A presente Ata
foi digitada em duas vias de igual teor e forma, para uso interno e externo desta Casa de Leis, que depois de lida
e aprovada segue assinada por todos. Castanheira, Estado de Mato Grosso, em 8 de outubro de 2018.


